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Председник Србије Борис Тадић изјавио је да Србија нема амбиције да питање Косова и
Метохије реши тако да Албанци у покрајини буду лишени легитимних права.

  

Председник Тадић је у интервјуу који је љубљански лист "Дневник" данас објавио, рекао
да жели да успостави нову етапу у односима са државама са подручја бивше
Југославије, темељене на праведности и европској перспективи.

  

"Мислим да на проблеме који су настали на подручју бивше Југославије морамо гледати и
кроз оптику праведности и у томе смо се (словеначки) председник Данило Тирк и ја
сложили", рекао је Тадић који је ове седмице боравио у дводневној званичној посети
Љубљани.

  

Тадић је, такође, оценио и да би за Србију требало да важи начело праведности које
Словенија жели да оствари у односима с Хрватском.

  

"Словенија жели да реши гранично питање са Хрватском уз уважавање тог начела",
рекао је Тадић, појаснивши да мисли на решавање проблема једностраног проглашења
независности јужне српске покрајине.

  

Председник Тадић је подсетио да су "спорови у овом региону традиционални, постоје
између Словеније и Хрватске, Хрватске и Србије, Хрватске и БиХ, БиХ и Србије, Србије
и Албанаца на Косову, Србије и Македоније, Македоније и Грчке, Македоније и
Бугарске."

  

"Једини начин да се то превлада је нов приступ и целовито решење. То значи да бисмо
морали бити сви заједно интегрисани у Европску унију, а истовремено тражити
прагматична решења", истакао је председник Србије.

  

Тадић је поздравио словеначку деблокаду хрватских преговора о приступању ЕУ и
решавање граничног спора арбитражом.
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"Словенија и Хрватска сада решавају спор арбитражом и уз помоћ Европске комисије,
што је паметно. И сам бих желео да на сличан начин Србија решава спор у вези са
границом на Дунаву. Сви други приступи су опасни јер фрагментирају балкански
простор и не воде ка интеграцији", указао је председник Србије.

  

Тадић је додао да је уверен да ће се све државе у региону једном наћи у ЕУ као
"амбијенту у којем желе живети и решавати своје спорове", пренела је агенција ХИНА.

  

Тадић је о истим питањима говорио и у интервјуу за водећи словеначки дневник "Дело",
у коме је нагласио да би "заустављање процеса ширења ЕУ била катастрофа за
будућност Србије, али и саме Уније".

  

Председник Србије се осврнуо и на односе с Хрватском, рекавши како се нада да ће
међусобне тужбе за геноцид пред Међународним судом правде у Хагу бити повучене.

  

Тадић је такође критиковао власти у Хрватској што користећи "тајне оптужнице"
"обесхрабрују" Србе за повратак у ту земљу.

  

(РТС)
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